
KTM 790 ADVENTURE / R      2019-2020

KTM 890 ADVENTURE           2020 --> OVAL

Parti originali
Original parts

6 x2

13

3

11 x2

10 x2

12

5 x2

8 x2

2

7

1

9

4

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler  -  db killer 50.DK.067.0 OVAL 1

2 Vite M8x20 / Screw M8x20 50.73.894.1 1

3 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

4 Staffa / Bracket 50.SS.1155.0 1

5 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

6 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

7 Tubo di raccordo / Link pipe 9773KT021SE 1

8 Dado rapido M5 / M5 cage nut 50.73.674.1 2

9 Cover in carbonio / Carbon cover 50.CR.047.0 1

10 Rondella M5 / Washer M5 50.73.351.1 2

11 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.233.1 2

12 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1

13 Gommino per molla / Rubber pipe 50.73.049.0 1

COD ICE  /  COD E S ILE NZ IA TORE  / MUFFLE R TU BO /  P IPE FAS CE TTA  / CLA MP

74.KT.021.LX2 INOX / ST. STEEL

74.KT.021.LX2B STEEL BLACK

A PPLICA Z IONI / A PPLICA TIONS

INOX / ST. STEEL ///


